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英语词类辨析
一、单项选择题

1.He doesn’t have_____furniture in his room --just an old desk.
A. any    B. many    C. some    D. much


2.The _________is just around the corner and you won’t miss it. 
A. bicycle’s shop   B. bicycle shop  C. bicycles shop  D. bicycles’shop


3.The system has been designed to give students quick and easy ______ to the digital resources of the library. 
 A. access   B. passage   C. way    D. approach


4.Fred entered without knocking and, very out of breath, sank _______ a chair. 
A. on          B. off         C. into              D. to


5.Don’t be so discouraged. If you ________such feelings, you will do better next time.
 A. carry on       B. get back       C. break down      D. put away


6.We are at your service. Don’t ________ to turn to us if you have any further problems. 
 A. beg          B. hesitate          C. desire       D. seek


7.The house rent is expensive. I’ve got about half the space I had at home and I’m paying _____ here. 
A. as three times much   
B. as much three times
C. much as three times   
D. three times as much


8.Boris has brains. In fact，I doubt whether anyone in the class has____ IQ.
  A. a high  B. a higher  C. the higher D. the highest


9.As far as I am concerned，education is about learning and the more you learn_________.
A.the more for life are you equipped
B.the more equipped for life you are
C.the more life you are equipped for
D.you are equipped the more for life


10.The incomes of skilled workers went up. ______, unskilled workers saw their earnings fall. 
 A. Moreover B. Therefore  C. Meanwhile  D. Otherwise


11.It seems that living green is _______ easy and affordable. A small step masks a big difference.  
 A. exactly         B. fortunately        C. surprisingly       D. hardly


12.Usually John would be late for meetings. But this time, _______ to my surprise, he arrived on time.   
A little      B. much      C. ever      D. even


13.She is American, _______ she knows little about American history.
    A. so                B. yet                 C. and                 D. therefore


14. --- I don’t like chicken _______ fish.
 --- I don’t like chicken, _______ I like fish very much.
  A. and；and        B. and；but            C. or；but             D. or；and


15.It just isn’t fair _______ I was working as a waiter last month; my friends were lying on the beach. .   
A whenever    B. though    C. for       D. while 


16.To work out the problem is _______ my ability.
A. off　　　　 B. across　　 C. beyond　　　　 D. away


17.I don’t know what happened ______ him _______ the evening of April 1st.
A. for, in　　 B. with. on　　 C. to, on　　　　 D. at, in


18.I often quarrel ______ my friend _______ small things, which sometimes makes us unhappy.
A. with, for　　 B. with, about　　 C. to, for　　 D. to, about


19.There _______no buses，we had to walk home.
A.had      B.are        C.were       D.being


20.He did it_____ it took me.
A. one-third a time       B. one-third time    C. the one-third time     D. one-third the time




答案部分
一、单项选择题
1.
【正确答案】 D

【答案解析】 该题考查any, many, some, much这四个词的区别。many只能修饰可数名词复数，much修饰不可数名词。而some, any可以修饰可数名词，也可以修饰不可数名词。通常some用在肯定句中，而any用作否定句和疑问句中。句中的furniture是不可数名词，故选D。

【答疑编号1343】
2.
【正确答案】 B

【答案解析】 名词做定语如表所属关系有两种情况：①有生命的东西要加’s；②无生命的东西常用of。名词做定语如不表所有关系，往往只用名词单数形式。表示什么样的商店要用名词单数形式修饰shop。译文：自行车商店就在拐角处，你不会错过它的。

【答疑编号1344】
3.
【正确答案】 A

【答案解析】 该题考查近义词的区别。access 通道；使用途径；接近(或进入，使用)的门路(或方法)；passage 走廊；过道；通路；通道；通过的权利；way 路，道路，通过，经过(或前进)的空间；路径，旅途，路途；approach 方法；途径；接近；总而言之，access to中的to为介词，此词组有三层意思：通路（route）、方法（means）、权利或机会（right or opportunity）。approach to中的to也为介词，且此词组也有三层意思：通路（route）、方法（means to deal with a problem）、态度（attitude）。而way to中的to在第一个意思"通路（route）"中为介词，而在第二个意思"方法（method）"中为不定式to。

【答疑编号1345】
4.
【正确答案】 C

【答案解析】 句子意思：弗雷德没敲门就进来了，上气不接下气地坐在了椅子上。sink into a chair颓然坐在椅子上。

【答疑编号1346】
5.
【正确答案】 D

【答案解析】 这题考的是词语辨析。句子意思为：别那么垂头丧气的。如果你抛弃这种情绪（而振作起来），下次你就会做得更好。put away把...收起;放好；储存；抛弃;放弃；carry on 继续，坚持；get back拿回；break down损坏,分解,瓦解。

【答疑编号1347】
6.
【正确答案】 B

【答案解析】 beg乞求，请求；hesitate犹豫，迟疑；desire 渴望，想要；seek寻求，探索。句子意思为：我们随时为您服务，如果有问题就联系我们，不必犹豫。根据题意应选B。

【答疑编号1348】
7.
【正确答案】 D

【答案解析】 这里考察的是表示倍数的句型，符合结构的是D. 
倍数表示法: 
a. 主语+谓语+倍数（或分数）+ as + adj. + as I have three times as many as you. 我有你三倍那么多。 
b. 主语+谓语+倍数（分数）+ the size (amount，length…) of… The earth is 49 times the size of the moon. 地球是月球的49倍。 
c. 主语+谓语+倍数（分数）+ 形容词（副词）比较级+ than… The grain output is 8 percent higher this year than that of last year. 今年比去年粮食产量增加8%。 
d. 还可以用by+倍数，表示增加多少倍 The production of grain has been increased by four times this year. 今年粮食产量增加了4倍。

【答疑编号1349】
8.
【正确答案】 B

【答案解析】 因为前半句是说Boris很聪明，所以根据语义，后面应该用比较级。但是又没有一个特定的人来跟Boris比较，所以不能用the，所以就要用a higher。

【答疑编号1350】
9.
【正确答案】 B

【答案解析】 句子意思：就我而言，教育就是学习，你学的知识越多，你对于生活的准备就越充分。as far as... be concerned 关于；至于；就...而言；the more..., the more 越...，就越...

【答疑编号1351】
10.
【正确答案】 C

【答案解析】 考查副词词义辨析。根据句意skilled workers表示“熟练的工人”和unskilled workers表示“不熟练的工人”两种情况的对比。Moreover再者，加之，此外，而且；Therefore因此，所以；Otherwise否则，要不然；Meanwhile在此期间，同时；符合句意，选C。

【答疑编号1352】
11.
【正确答案】 C

【答案解析】 考查副词词义辨析。exactly恰好地；正是；精确地；正确地；fortunately幸运地；surprisingly惊人地；出人意外地；hardly几乎不，简直不；刚刚。句子意思：绿色生活出人意料地简单和可行，小举动会带来大不同。其它选项不符合句意。

【答疑编号1353】
12.
【正确答案】 B

【答案解析】 much to ones surprise固定搭配，使某人感到非常惊讶。另外，还可以说to ones most surprise，这里需要注意much 和most 的位置。

【答疑编号1354】
13.
【正确答案】 B

【答案解析】 该题考查连词的使用。So所以，有承上原因之意；yet然而，表转折；and还有，表示并列或附加关系；therefore因此，与so同意，但是therefore是副词，不能直接用来连接两个简单句，它可以放在句首，后面加逗号，也可以放在句中作为插入语。。句子意思：她是美国人，但是她对美国历史知之甚少。根据句意，选B。

【答疑编号1355】
14.
【正确答案】 C

【答案解析】 该题考查连词的用法。否定句里表示并列的连词要用or，比如I like fish and chicken.改成否定句变为I dont like fish or chicken. 第二个空用but表示转折，因为前半句说不喜欢鸡肉，但是后半句说喜欢鱼，两者表达的意思相反。

【答疑编号1356】
15.
【正确答案】 D

【答案解析】 本题考查whenever不论何时；随便什么时候；though可是，虽然；不过；然而；while虽然；然而；当……的时候。 句子意思：当我上个月像一个服务员一样工作的时候，我的朋友却在海边度假，这真是太不公平了。根据句意，选D。

【答疑编号1357】
16.
【正确答案】 C

【答案解析】 本题考查介词辨析。句子意思：寻找这个问题的解决方法超出了我的能力范围。off离开；脱落; 切断；走开;across穿过；横穿; beyond超过；越过；那一边；在...较远的一边; away离去，离开；在远处。根据句意，选C。

【答疑编号1358】
17.
【正确答案】 C

【答案解析】 sth happen to sb固定搭配，某人发生了某事。表示特定的具体的某一天时用介词on，比如on Mother’s Day。

【答疑编号1359】
18.
【正确答案】 B

【答案解析】 本题考查介词的使用。quarrel with sb about sth，就某事与某人吵架，固定搭配。

【答疑编号1360】
19.
【正确答案】 D

【答案解析】 there be句型，两句之间用逗号隔开，且没有连词and/so等，说明前面是状语，非谓语做状语。但是该非谓语有自己的独立主语there，所以用独立主格结构。there be之间为主动关系，用现在分词being。

【答疑编号1361】
20.
【正确答案】 D

【答案解析】 句子意思：他做这件事只用了我的时间的三分之一。本题检测考生对英语中分数和倍数的表达方式的掌握情况。本题纯属形式判断，与语意并无必然联系。本题倍数表达方式：倍数+名词。因此题中it took me是一个定语从句，修饰the time，time在此属特指，故须加定冠词。

【答疑编号1362】
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